	
	Krvácení
	Zubní kámen
	Hloubka sondáže (mm)
	CPITN

	1
	-
	-
	3
	

	2
	-
	-
	3,5
	

	3
	-
	+
	3
	

	4
	-
	+
	3,5
	

	5
	+
	+
	3
	

	6
	+
	+
	3,5
	

	7
	-
	-
	4
	

	8
	+
	+
	4
	

	9
	+
	-
	5,5
	

	10
	-
	+
	5,5
	

	11
	-
	-
	8
	

	12
	+
	+
	8
	



Jaké je PBI?
Příklad: všechny distální papily mají PBI 4, všechny zuby jsou přítomny:                  PBI 112/28[image: ] 
	1/ všechny distální papily mají PBI 2
	chybí 3. moláry a dolní řezáky
	

	2/ všechny distální papily mají PBI 3
	chybí dolní řezáky
	

	3/ všechny distální papily mají PBI 1
	chybí 2. a 3. moláry
	

	4/ všechny distální papily v HČ mají PBI 3 a všechny distální papily v DČ mají PBI 2

	chybí všechny moláry
	



Jaké je API, pokud jsou všechny zuby přítomné? 			     	    API
	1/ u všech distálních aproximálních míst je plak
	

	2/ u všech distálních aproximálních míst řezáků a špičáků je plak, ostatní místa jsou bez plaku
	

	3/ u všech distálních aproximálních míst premolárů a molárů je plak, ostatní místa jsou bez plaku
	



	4/ u všech distálních aproximálních míst premolárů a molárů je plak, 
ostatní místa jsou bez plaku. Chybí 3. a 2. moláry a 1. premoláry
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